

(الف) $C \cdot \sin \alpha = \sin \alpha - 1 \Rightarrow \sin \alpha + \sin \alpha - 2 = 0$ (1)

$1 - 2 \sin \alpha$

$\sin \alpha + \sin \alpha - 2 = 0$ (2)

$\sin = \frac{1}{2} \Rightarrow \frac{2k\pi + \pi}{4}$
 $\frac{2k\pi + \pi}{4}$

$(\sin \alpha + 1)(\sin \alpha - 1) = 0$
 $\sin = -1 \quad \checkmark \sin = \frac{1}{2}$

(ب) $C \cdot \sin \alpha + C \cdot \sin \alpha - 2 = 0 \Rightarrow C \cdot \sin \alpha + C \cdot \sin \alpha - 2 = 0$
 $2C \cdot \sin \alpha - 2 = 0 \Rightarrow C \cdot \sin \alpha = 1 \Rightarrow \frac{2k\pi}{4}$ (جمع ضرب 2)
 $C \cdot \sin \alpha = \frac{1}{2}$

(الف) $\sin \alpha - C \cdot \sin \alpha = \sin \epsilon \alpha$ (1)
 $C \cdot \sin \alpha = \sin(-\epsilon \alpha)$

$(\sin \alpha + \epsilon \alpha)(\sin \alpha - C \cdot \sin \alpha)$

$C \cdot \sin \alpha = \sin \left(\frac{\pi}{4} + \epsilon \alpha \right)$ (2)

$\alpha = \frac{2k\pi + \pi}{4} + \epsilon \alpha$

$\alpha = \frac{2k\pi - \pi}{4} - \epsilon \alpha$

$\alpha = \frac{2k\pi - \pi}{4}$

$\alpha = \frac{2k\pi - \pi}{4}$

$4\alpha = 2k\pi - \pi$

$\alpha = \frac{2k\pi - \pi}{4}$

(ب) $2C \cdot \sin \alpha - 1 = -\sin \alpha \Rightarrow C \cdot \sin \alpha = C \cdot \sin \left(\frac{\pi}{4} + \epsilon \alpha \right)$

$C \cdot \sin \alpha$

(1)

$\alpha = \frac{2k\pi + \pi}{4} + \epsilon \alpha$

$\alpha = \frac{2k\pi + \pi}{4} - \epsilon \alpha$

$\epsilon \alpha = \frac{2k\pi - \pi}{4}$

$\alpha = \frac{2k\pi - \pi}{4}$

(الف) $C \cdot \left(\frac{1}{\sin \alpha} + 1 \right) = \frac{1}{\sin \alpha} \Rightarrow C \cdot \sin \alpha + C \cdot \sin \alpha - 1 = 0 \Rightarrow C \cdot \sin \alpha = 1$ (3)

$C \cdot \sin \alpha = \frac{1}{\sin \alpha} \Rightarrow C \cdot \sin \alpha = 1$

(1) $C \cdot \sin \alpha = -1 \Rightarrow \alpha = \frac{2k\pi + \pi}{4}$

(2) $C \cdot \sin \alpha = \frac{1}{\sin \alpha} \Rightarrow \alpha = \frac{2k\pi + \pi}{4}$

نکته: این جوابات را در معادله اصلی جایگزین کنید.

ب $\cancel{r \sin \alpha} - \cancel{\sin C \alpha} + \cancel{C \alpha} = \cancel{r \sin \alpha} + \cancel{C \alpha}$

$C \cdot \alpha + r \sin C \alpha = C \cdot \alpha (C \alpha + r \sin \alpha) =$

① $C \alpha = 0 \rightarrow \alpha = K\pi + \frac{\pi}{r}$ ② $C \cdot \alpha \cdot \sin \alpha \rightarrow \alpha = K\pi + \frac{\pi}{r}$

الف $C \cdot \left(\frac{\pi}{r} + \alpha\right) \cdot C \cdot \left(\alpha - \frac{\pi}{r}\right) = \frac{1}{r}$

$C \cdot \left(\frac{\pi}{r} + \alpha\right) \times \sin \left(\frac{\pi}{r} + \alpha\right) = \frac{1}{r}$ $C \cdot \left(\alpha - \frac{\pi}{r}\right) = \sin \left(\alpha - \frac{\pi}{r}\right)$

$\frac{1}{r} \sin \left(\frac{\pi}{r} + \alpha\right) = \frac{1}{r}$

$\sin \left(\frac{\pi}{r} + \alpha\right) = \frac{1}{r}$
 $C \cdot \alpha$

$C \cdot \alpha = +\frac{1}{r}$

$\alpha = \frac{rK\pi + \frac{\pi}{r}}{r}$
 $\alpha = \frac{rK\pi + \frac{\pi}{r}}{r}$

$r\alpha = rK\pi + \frac{\pi}{r}$
 $\alpha = K\pi + \frac{\pi}{r}$

ب $C \cdot \left(r\alpha - \frac{\pi}{r}\right) = \sin - r\alpha$

$C \cdot \left(r\alpha - \frac{\pi}{r}\right) = C \cdot \left(\frac{\pi}{r} + r\alpha\right)$ ① $r\alpha - \frac{\pi}{r} = rK\pi + \frac{\pi}{r} + r\alpha$

② $r\alpha - \frac{\pi}{r} = rK\pi - \frac{\pi}{r} - r\alpha$ $\alpha = \frac{rK\pi + \frac{\pi}{r}}{r}$ $\alpha = \frac{rK\pi - \frac{\pi}{r}}{r}$

$\frac{\sin r\alpha + \sin r\alpha}{\sin r\alpha} = C \cdot \alpha + \sin \alpha$ $\sin r\alpha = 0$

$\alpha = \frac{rK\pi}{r}$ $\sin r\alpha \neq 0$ $\alpha \neq \frac{rK\pi}{r}$

اگر $\sin r\alpha = 0$ باشد در بعضی از جواب ها $\sin \alpha$ هم صفر

ماستد، عبارت تریف نه مریو
 $\frac{r \sin r\alpha \cos r\alpha + \sin r\alpha}{\sin r\alpha} = \sin \frac{1}{r} + C \cdot \frac{1}{r}$

$\frac{\sin r\alpha (r \cdot \sin r\alpha + 1)}{\sin r\alpha} = 1 \rightarrow r \cdot \sin r\alpha + 1 = 1 \rightarrow C \cdot \sin r\alpha = 0$

$r\alpha = K\pi + \frac{\pi}{r} \rightarrow \alpha = K\pi + \frac{\pi}{r}$

$$\frac{\sin \frac{\alpha}{r}}{1 + \cos \frac{\alpha}{r}} = \frac{1}{\sin \frac{\alpha}{r}} + \frac{\cos \frac{\alpha}{r}}{\sin \frac{\alpha}{r}} \quad \text{①}$$

$$(C \cdot s \frac{\alpha}{r} + 1)^r = (\sin \frac{\alpha}{r})^r$$

$$1 + (C \cdot s \frac{\alpha}{r})^r + r C \cdot s \frac{\alpha}{r} = \cancel{\sin^r \frac{\alpha}{r}} \rightarrow r C \cdot s \frac{\alpha}{r} + r C \cdot s \frac{\alpha}{r} = \cancel{\sin^r \frac{\alpha}{r}} + C \cdot s \frac{\alpha}{r}$$

$$r C \cdot s \frac{\alpha}{r} (C \cdot s \frac{\alpha}{r} + 1) = 0$$

$$\therefore C \cdot s \frac{\alpha}{r} = -1 \quad \text{or} \quad C \cdot s \frac{\alpha}{r} = 0$$

$$C \cdot s \frac{\alpha}{r} = 0 \quad \left\{ \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2} \right\}$$

استثنای نیست (مخرج را راضی)

$$\cancel{C \cdot s^r \alpha} - \sin^r \alpha \cancel{C \cdot s^r \alpha} = 1 \rightarrow \sin^r \alpha + \cancel{C \cdot s^r \alpha}$$

$$(E C \cdot s^r \alpha - r C \cdot s \alpha)$$

استثنای نیست (مخرج را راضی)

$$\sin^r \alpha + \sin^r \alpha (E C \cdot s^r \alpha - r C \cdot s \alpha) = 0$$

$$\sin^r \alpha (1 + E C \cdot s^r \alpha - r C \cdot s \alpha) = 0$$

$$\rightarrow \sin \alpha = 0$$

$$0, 2\pi, \pi$$

$$C \cdot s^r \alpha = -1$$

$$\frac{\pi}{r}, \frac{3\pi}{r}$$

درست جواب دارد

$$\frac{\tan \frac{\pi}{2} - \tan u}{1 + \tan u} = \tan ru$$

$$\tan \left(\frac{\pi}{2} - u \right) = \tan ru$$

$$ru = K\pi + \frac{\pi}{2} - u$$

$$u = \frac{K\pi}{2} + \frac{\pi}{4} \quad K \in \mathbb{Z}$$

$$f_n = K\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$u = \frac{K\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$$

دقت !!

وقت عبارت به توان ۲۴ در ۲۴ مطلب است جواب زاید تو لیه لند!

$$\sqrt{1 + \sin 2\alpha} = \sqrt{r} \cos \frac{\gamma}{2} \rightarrow 1 + \sin 2\alpha = r \cos^2 \frac{\gamma}{2}$$

$$\sin^2 x + \cancel{\cos^2 x} + \sin^2 x = \cancel{\cos^2 x}$$

$$r \sin^2 \alpha + \sin^2 \alpha - 1 = 0 \quad \checkmark \quad 1 - \sin^2 \alpha$$

$\sin 2\alpha = \frac{1}{4}$ $\sin 2\alpha = -1$ جمع ضعیف اولی و آخری = وسطی

میزان به یکسان، روزی ۳ مرتباً به هم می‌زنند و امتحان می‌کنند

$\sin \alpha = \frac{1}{r}$ ✓ → $d = \frac{\pi}{12}$ ✗ جواب ۲ راضی C.S.R جواب ۱۲
چون که فرود است چون C.S.R جواب را می‌باشد.

$$\sin^E u - C \cdot s^E u = 1$$

$$\cancel{\sin^2 \alpha - \cos^2 \alpha} \underbrace{(\sin^2 \alpha + \cos^2 \alpha)}_1 = \cancel{\sin^2 \alpha + \cos^2 \alpha}$$

$$Y C^{-1} u = \cdot \quad C^{-1} S u = \cdot$$

$$\frac{\pi}{r}, \mu \frac{\pi}{r}$$

$$\sin^2 u - \cos^2 u = -1$$

$$(\sin u - \cos u) (\sin u + \cos u) = -1$$

عقبات

$$0 - 1 = -1$$

~~$\frac{R_H}{r} - 1 + 0 = -1$~~

حد میں آئیں

$$\frac{\pi}{r} \rightarrow 1 - 9 \neq -1$$

~~211~~ → 0 - 1 2 - 1

$$\pi \rightarrow \gamma \pi^0 \pi^+ \pi^-$$